

RANSPORTE OREASE DE CARGA

DIREC: 10 de Agosto y 12ava Norte RUC: 0791760119001

76004659

€ 0985169205

Machala — El Oro - Ecuador

Machala, 30 de mayo de 2017

Sr.

ALCIBAR JOSE MARIN MORALES Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmplaseme comunicarle a Usted que en la Junta General Extraordinaria de Accionistas, de la Compañía TRANSPORTE ORENSE DE CARGA S.A TOCSA, celebrada el 29 de mayo de 2017, tuvo a bien elegirlo como GERENTE GENERAL de la compañía por el periodo de dos años, amparados en el Art. 20avo. del estatuto de la referida compañía y tendrá usted la representación legal de la compañía, en forma judicial y extrajudicial.

Las atribuciones y deberes del GERENTE GENERAL constan en la Escritura Pública de la compañía TRANSPORTE ORENSE DE CARGA S.A.TOCSA., celebrada el 17 de Agosto del 2012 ante el Notario Quinto del Cantón Machala Dr. Leslie Castillo Sotomayor e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Machala con el número 1221 de fecha 20 de Septiembre del 2012.

En virtud, sírvase aceptar el cargo para el cual ha sido designado y proceder a inscribir su nombramiento; deseándole los mejores éxitos en las funciones a Usted encomendadas.

TERESA QUEZADA PATIÑO

PRESIDENTA

ALCIBAR JOSE MARIN MORALES, acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía TRANSPORTE ORENSE DE CARGA S.A. TOCSA, que se me confiere desempeñándolo con apego al estatuto y leyes pertinentes.

Machala, 30 de mayo del 2017.

ALCIBAR JOSE MARIN MORALES

Direc.: Calle Babahoyo y Callejón Zaruma





REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO...

NÚMERO DE REPERTORIO:	1913
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	01/06/2017
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	505
REGISTROS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	TRANSPORTE ORENSE DE CARGA S.A. TOCSA
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR:	MARIN MORALES ALCIBAR JOSE
IDENTIFICACIÓN:	0702773193
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	2 AÑOS

2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: MACHALA, A 1 DÍA(S) DEL MES DE JUNIO DE 2017

ROSA ESPERANZA BARRE AVILA (M.) CONTROL MACHALA

ab lences ab lences.

DIRECCIÓN DEL REGISTRO-UNIORO S/N CC. UNIORO PISO 1 OF. 48